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 
  

  
  
 

 
  

 Hardy-Weinberg

 
 p2

f (AA) == 2pq f (Aa)  q
2

f (aa) =

 

 ن 5775

 

 ن 5775

   Hardy-Weinberg 

 A  وa   حالح السيادج، فإن تردد الحليلاخ يكىنفي: 

  

 Apaq

p+q=1 

  

 AAp
2 

 Aa2pq 

 aaq
2

 

Hardy-Weinberg

 

(a) 

q 

(A) 

p 

♀ 𝛄                 

    ♂𝛄

(Aa) 

pq

(AA) 

P
2

(A) 

p

(aa) 

q
2
 

(aA) 

pq

(a) 

q

f (AA) = f (A) x f (A) = p x p = p
2 

f (Aa) = f (A) x f (a)  + f (a) x f (A)  = pq + pq = 2pq 

f (aa) = f (a) x f (a) = q x q = q
2

 ن 1
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f (A) = f (AA) + 1/2 f (Aa) = p
2
 + 1/2 (2pq) = p

2
 + pq 

              

f (A)= p                                                                                                                                   

a                        

 ←

 ن 175

4

   1 
 ن 1

 

 ن 575  2   

 ن 1

   3 n2n2n

n
 

 

 ن 175
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1  

 

 F1

 Mendel  

 F1

Jj

Dd 

 25%

 

  

 [J,D] ×        [j,d]  

  (j//j,d//d)     ×      (J//J,D//D):  الأوماط الىراثيح               

  /J/D/                        j/d:     الأمشاج                         

   F1                  :       (J//j,D//d)الىمط الىراثي لأفراد  

 F1      :               [J,D]المظهر الخارجي لأفراد  

 ن 5725

 ن 5725

 ن 5725

 ن 5725

 ن 1

   2  

 F1 

                  [J,D]                    ×               [j,d]  

 (j//j,d//d)            ×                   (J//j,D//d)               :  الأوماط الىراثيح    

 j/d/   ¼ j/D/   ¼ J/d/  ¼ J/D/                 j/d/ 100% ¼    :الأمشاج             

  

 الأمشاج تصفح عشىائيحعىذ الإخصاب يتم التقاء  

 ن 5725
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 :شثكح التزاوج 

 

♀𝛄  
♂𝛄  

J/   D/ J/   d/ j/   D/ j/    d/

j/    d/

J//j  D//d 

[J,D] 

25%

J//j  d//d 

[J,d] 

25%

j//j  D//d 

[j,D] 

25%

j//j   d//d 

[j,d] 

 ن 25%1

 ن 5775

   3   
 

 

7 (%20)المظاهر جذيذج التركية  أكثر مه وسثح  (80%) 

 
  

  [t,r]       ×         [T,R]                        
  (tr//tr)      ×       (TR//tr)                                       
 tr/          ×       tR/   Tr/   tr/   TR/                           

100%             10% 10% 40%   40%                                            

 

 ن 1

 

 ن 1
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 ن 2  1   

 ن 1

   2 P 

P1P2

 ن 1

 ن 2
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